



21. mart 2014.

SEDMIČNI PREGLED AKTIVNOSTI NA MKSJ-u (755)

I. PREGLED POSTUPAKA PRED SUDOM

Predmet MLADIĆ

Pretnosno vijeće I – sudije Orić (predsjedavajući), Flügel i Moloto

Podnesci u skladu s pravilom 98bis

Od 17. do 19. marta 2014., strane su iznijele argumente u skladu s pravilom 98bis. Vijeća će donijeti odluku u dogledno vrijeme.

II. PREGLED ODABRANIH SUDSKIH SPISA

Predmet POPOVIĆ

Žalbeno vijeće – sudije Robinson (predsjedavajući), Sekule, Pocar, Ramaroson i Niang

ODLUKA PO ZAHTJEVU VINKA PANDUREVIĆA ZA PRIVREMENO PUŠTANJE NA SLOBODU

Dana 14. marta 2014., Žalbeno vijeće je odbacilo zahtjev za privremeno puštanje na slobodu Vinka Pandurevića. Vijeće se, uz suprotno mišljenje sudije Nianga, nije uvjerilo da vrijeme koje je Pandurević proveo u pritvoru, s obzirom na konkretne činjenice u predmetu protiv njega, "predstavlja posebne okolnosti koje bi opravdale njegovo privremeno puštanje na slobodu u ovom trenutku"

Predmet STAKIĆ

Sudija Meron – predsjednik MMKS

PREDSJEDNIKOVA ODLUKA O UBLAŽAVANJU KAZNE MILOMIRU STAKIĆU

Dana 17. marta 2014., nakon što je od vlasti Francuske dobio obavještenje da je Milomir Stakić (prema francuskom zakonu) ispunio uslove za djelimično ublažavanje kazne, predsjednik MMKS, Theodor Meron, uslovno je prihvatio ublažavanje kazne za 30 mjeseci. Predsjednik je naglasio da je ovo prihvatanje uslovno i da ne mora nužno biti uzeto u obzir pri izračunavanju vremena provedenog na izdržavanju kazne u druge svrhe, na primjer prilikom odlučivanja po eventualnom zahtjevu za prijevremeno puštanje na slobodu.

Predmet PERIŠIĆ

Žalbeno vijeće – sudije Meron (predsjedavajući), Agius, Sekule, Liu i Ramarosan

ODLUKA PO ZAHTJEVU ZA PREISPITIVANJE

Dana 20. marta 2014., Žalbeno vijeće je odbacilo zahtjev tužilaštva za preispitivanje presude Žalbenog vijeća izrečene Perišiću. Vijeće je zaključilo da tužilaštvo nije navelo “valjane razloge da bi se, u interesu pravde, odstupilo od prethodne prakse Međunarodnog suda u pogledu preispitivanja konačne presude” na način na koji je to navedeno u mnogim prethodnim odlukama.

RASPORED U SUDNICAMA: 24. MART – 28. MART 2014.*

	Sudnica 1	Sudnica 2	Sudnica 3
Ponedjeljak			
Utorak			
Srijeda			
Četvrtak			
Petak			

* Ovaj raspored je podložan promjenama. Za sve promjene pogledajte <http://www.icty.org> ili se obratite direktno Uredu za medije (+31-70-512-8752, -5343, ili -5356).

Javni postupci prenose se s 30 minuta zakašnjenja na Internet stranici MKSJ-a na sljedećoj adresi:
<http://www.icty.org> (na engleskom);
<http://www.icty.org/bhs> (na bosanskom/hrvatskom/srpskom).

NAJNOVIJA SAOPŠTENJA ZA JAVNOST

Datum	Broj	Naslov	E	F	B/C/S
20.03.2014.	1598	DOKUMENTARNI FILM U PRODUKCIJI <i>OUTREACH</i> PROGRAMA “NJIHOVIM OČIMA: SVJEDOCI PRAVDE” PRIKAZAN U BEOGRADU, SARAJEVU I ZAGREBU http://www.icty.org/sid/11468	E	F	B/C/S